
Aprovada na reunião de 23/03/2011.  1 

 

 
 
 
 

 
COMISSÃO DE DEFESA NACIONAL 

 

ACTA NÚMERO 50/XI/2.ª SL 

 

Aos quinze dias do mês de Fevereiro de dois mil e onze, pelas quinze horas, 

reuniu a Comissão de Defesa Nacional (CDN), na sala oito do Palácio de São 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da respectiva folha de 

presenças, em anexo, com a seguinte ordem do dia: 

 

1. Aprovação  das actas n.os 46, 47 e 48/XI; 

2. Discussão do projecto de resolução n.º 58/XI/1.ª (PCP) - Consagra o 
Dia 31 de Janeiro como o Dia Nacional do Sargento; 

3. Discussão do projecto de resolução n.º 251/XI (PCP) -  Recomenda ao 
Governo que encontre as soluções que viabilizem o processo de 
reconversão urbanística, de acordo com a Lei n.º 91/95, de 2 de 
Setembro, na área abrangida pela servidão militar do Depósito de 
Munições da NATO de Lisboa, na Quinta da Escola, na Quinta das 
Flores, na Quinta da Lobateira e Pinhal das Freiras e no Pinhal da 
Palmeira em Fernão Ferro, no Concelho do Seixal; 

4. Outros assuntos. 

 

 
Por impossibilidade de estar presente o Senhor Presidente, Deputado José Luís 

Arnaut, presidiu à reunião o Senhor Vice-Presidente José Lello. 

Após declarar aberta a reunião, o Senhor Presidente em exercício colocou à 

votação as actas n.os 46, 47 e 48/XI, relativas, respectivamente, às reuniões 

havidas nos dias 25 e 27 de Janeiro e 2 de Fevereiro, as quais foram aprovadas 

por unanimidade, registando-se a ausência do BE. 

De seguida deu-se início à discussão do projecto de resolução n.º 251/XI (PCP) 

-  Recomenda ao Governo que encontre as soluções que viabilizem o processo 

de reconversão urbanística, de acordo com a Lei n.º 91/95, de 2 de Setembro, 

na área abrangida pela servidão militar do Depósito de Munições da NATO de 

Lisboa, na Quinta da Escola, na Quinta das Flores, na Quinta da Lobateira e 

Pinhal das Freiras e no Pinhal da Palmeira em Fernão Ferro, no Concelho do 

Seixal. 
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Esta discussão decorreu nos termos da informação anexa à presente acta, que 

dela faz parte integrante, tendo sido deliberado, por consenso dos presentes, 

solicitar ao Ministério da Defesa Nacional informações sobre o objecto do 

projecto de resolução que melhor habilitem os grupos parlamentares a 

tomarem posição sobre a questão. 

 

De seguida procedeu-se à discussão do projecto de resolução n.º 58/XI (PCP) - 

Consagra o Dia 31 de Janeiro como o Dia Nacional do Sargento, que decorreu 

nos termos constantes da informação em anexo à presente acta, que dela faz 

parte integrante e será enviada ao Senhor Presidente da Assembleia da 

República para efeitos da sua votação em Plenário, nos termos do artigo 128.º 

do Regimento da Assembleia da República. 

Passando ao último ponto da ordem do dia, o Senhor Presidente lembrou as 

próximas actividades da Comissão: 

- Dia 1 de Março, visita à Assembleia do Curso de Promoção a Oficial General 

do Instituto de Estudos Superiores Militares, e depois audição com o novo 

Chefe do Estado-Maior General das Forças Armadas (CEMGFA); 

- Dia 15 de Março, visita ao Instituto Hidrográfico; 

- Dia 5 de Abril visita ao Instituto Geográfico e aos Laboratórios do Exército. 

Usou ainda da palavra o Senhor Deputado João Rebelo (CDS-PP). Referindo-se 

à informação confidencial que foi distribuída, por escrito, sobre as alterações 

no âmbito das Forças Nacionais Destacadas objecto da última audição do 

Senhor Ministro da Defesa, o Senhor Deputado solicitou ao Senhor Presidente 

que seja transmitido ao Senhor Ministro da Defesa Nacional a importância de 

estas informações serem distribuídas antes das audições e não 

posteriormente, como foi o caso e é habitual. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezasseis horas e 

trinta minutos, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

O Presidente em exercício, 

 

(José Lello)  
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Folha de Presenças 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 António Filipe 

 Eduardo Cabrita 

 João Rebelo 

 João Soares 

 Joaquim Ponte 

 Jorge Costa 

 José Lello 

 José Miguel Medeiros 

 Luís Campos Ferreira 

 Luís Montenegro 

 Luís Vales 

 Mário Mourão 

 Marques Júnior 

 Miranda Calha 

 Pacheco Pereira 

 Sérgio Sousa Pinto 

 

 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Raúl de Almeida 

 

 

 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Correia de Jesus 

 José Luís Arnaut 

 Luís Fazenda 

 Miguel Coelho 

 


